

День воинской славы России — День народного единства отмечается в нашей стране

ежегодно 4 ноября, начиная с 2005 года.

Этот праздник установлен в честь важного события в истории России — освобождения Москвы от польских интервентов в 1612 году, и приурочен к Дню Казанской иконы Божией Матери.

16 декабря 2004 года Госдума РФ приняла одновременно в трех чтениях поправки в Федеральный закон «О днях воинской славы (Победных днях России)». Одной из правок было введение нового праздника — Дня народного единства — и фактическое перенесение государственного выходного дня с 7 ноября (День согласия и примирения) на 4 ноября. Основной причиной переноса, по мнению многих аналитиков, стало желание полностью снять ассоциации с



годовщиной Октябрьской социалистической революции

(7 ноября 1917 года).

В настоящее время 7 ноября отмечается

День воинской славы России — День проведения военного парада на Красной площади в городе Москве.

В пояснительной записке к проекту закона отмечалось: «4 ноября 1612 года воины народного ополчения под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского штурмом взяли Китай-город, освободив Москву от польских интервентов и продемонстрировав образец героизма и сплоченности всего народа вне зависимости от происхождения, вероисповедания и положения в обществе».

Из-за революции 1917 года и последующих за ней событий, традиция отмечать освобождение Москвы от польско-литовских интервентов и день кончины Кузьмы Минина прервалась. Таким образом, можно сказать, что День народного единства не новый праздник, а возвращение к старой традиции. В этот день по всей стране проходят праздничные гуляния, концерты, представления и спортивные мероприятия. В разных российских городах политические партии и общественные движения организуют митинги, шествия и благотворительные акции. Но главные мероприятия, посвященные Дню народного единства, проходят в сердце праздника — Нижнем Новгороде, и на Красной площади в Москве.



«Золотая осень»



19 октября в школе № 22 ст. Октябрьской по традиции прошел ежегодный праздник осени под названием «Золотая осень». Ученики подготовили выставку поделок из природных материалов, праздничный концерт, на котором рассказывали стихи, пели песни и частушки, а также принимали участие в играх и конкурсах.



Литературный час «Классика всегда современна»



«Классика всегда современна» - под таким названием прошел литературный час в библиотеке. Цель мероприятия - знакомство с литературным наследием России, отражающим величие нашей культуры и богатство русского языка. Среди книг, наиболее активно предлагаемых библиотекой, классика занимает особое место. Это естественно. Ибо данная

литература отличается высоким качеством, проверенным временем. Художественное совершенство, глубина мысли, эмоциональное богатство, актуальность звучания делают классику современной для представителей разных поколений. В ходе мероприятия ученики 6-8 классов познакомились с жизнью и творчеством А.С. Пушкина, Л.Н. Толстого, М. Горького, М.М. Пришвина, А.П. Чехова и творчеством других писателей классиков.



Всероссийская акция «Ночь искусств — 2018»

Лучший читатель
детских книг



4 ноября 2018 года в очередной раз пройдет Всероссийская культурно-образовательная акция «Ночь искусств». Ее девиз — «Искусство объединяет». Специальные мероприятия для посетителей подготовят культурные учреждения всех 85 регионов России — от Камчатки до Калининграда. Музеи, выставочные залы, театры, библиотеки, дома культуры и клубы по всей стране представят более 2500 мероприятий. Среди них —

встречи с писателями, актерами, художниками и музыкантами; мастер-классы, лекции, концерты, кинопоказы, спектакли, выставки. Мероприятия «Ночи искусств» традиционно начнутся около шести часов вечера и продолжатся до полуночи, а где-то и до самого утра.



Победителем этого месяца стала Демина Анастасия ученица 6 класса школы № 22.

Настя постоянная посетительница библиотеки. Любит читать книги и журналы о животных. За октябрь месяц она прочитала 29 книг и журналов. Настя постоянно принимает участие во многих конкурсах и акциях библиотеки.

ПРИГЛАШАЕМ

ВСЕХ ЖЕЛАЮЩИХ ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В АКЦИИ «НОЧЬ ИСКУССТВ –2018»!

**НАЧАЛО В
18-00**

В ПРОГРАММЕ:

- «**Картины из журналов**» выставка;
- «**Путешествие во времени**» - квест-игра;
- «**Осенний букет**» - конкурс;
- «**Краски осени**» - мастер-класс

и многое другое



